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ENGLISH

DEVICE LAYOUT
1. LED display
2. Operating buttons
3. Type-C USB input

WHAT’S INCLUDED
1 x LED clock
1 x USB to Type-C USB power cable 
1 x Instruction Manual

1.

2.

3.



4

POWERING THE CLOCK
- Plug the small connector of the included USB cable into the Type-C USB 
port on the back of the clock. Plug the large end into a USB power port or 5V 
USB adapter (not included) and plug into a wall outlet.
- The LED display self-checks from “0000” to “9999”, and then enter the 
normal clock mode display.

USING THE CLOCK
1. Press [Alarm ON/OFF] button to turn on/ off the alarm, the “       ”in the 
lower left corner will display when the alarm is turned on.
2. When in time mode, press the [DOWM] button to toggle between the 
12-hour clock and the 24-hour clock. The clock will show “PM” in the upper 
left corner when in PM time.
3. In time mode, short press [ UP ] button to switch display mode, dP-1, dP-2.

SETTING THE TIME 
To set the clock time, first make sure you are in time mode.
1. Press the [ SET ]button until the time is displayed.
2. Press+hold the [ SET ]button to set the time.The time hours will begin 
flashing.Press the [ UP ] and [ DOWN ] buttons to adjust.
3. Press [ SET ]to save the hour setting.The minute digits will begin flashing.
Press the [ UP ] and [ DOWN ] buttons to adjust,and press [ SET ] to save. The 
clock will return to its default display mode.

SETTING THE ALARM TIME
In time mode, make sure the Alarm is in off status.
1. Short press [ SET ] button enter alarm mode, display “-- --” means alarm 
in off status.
2. Press [ UP ] turn on the alarm function, 12-Hours default,the “      ” in the lower 
left corner will display when the alarm is turned on.
4. When the alarm is turned on ,press+hold the [ SET ] button to set the alarm 
time.The alarm hours will begin flashing Press the [ UP] and [ DOWN ] button 
to adjust.
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5. Press [ SET ] to save the alarm hour setting . The alarm minute digits will begin 
flashing .Press the [ UP ] and [ DOWN ] buttons to adjust ,and press [ SET ] 
button to save.The clock will return to its default display mode.
6. When alarm clock rings, the“      ”in the lower left corner will flash. 
7. Long press the [Alarm ON/OFF] button to turn off the Alarm

SETTING THE DATE
1. In time mode, short press the [ SET ] button until the date is displayed.
2. Press + hold the [ SET ]button to set the date.The year will begin flashing .Press 
the [ UP ] and [ DOWN ] buttons to adjust.
3. Press [ SET ] to save the year setting .The month will begin flashing .Press the [ 
UP ] and [ DOWN ] buttons to adjust ,and press [ SET ] to save the month.
4. The day will begin flashing. Press the [ UP] and [ DOWN ] buttons to adjust , 
and press [ SET ] to save .The clock will return to default display mode.

SNOOZING THE ALARM
-When the alarm is ringing, press the [Snooze] button to snooze the alarm.
-The alarm will ring every 5 minutes. When the ring is on or in Snooze status, 
press and hold [Snooze] button 2 seconds to turn off the alarm.

TEMPERATURE
Once clock is turned ON the temperature is automatically detected and displayed.
-Default temperature unit: Celsius. 
0°C-50°C (32°F-122°F).
Long Press [ DOWN] Button to switch between Celsius/Fahrenheit.
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NEDERLANDS

APPARAATINDELING
1. LED-display
2. Bedien knoppen
3. Type-C USB-ingang

WHAT’S INCLUDED
1 x LED-klok
1 x USB naar Type-C USB-stroomkabel
1 x Handleiding

DE KLOK VAN STROOM VOORZIEN
- Steek de kleine connector van de meegeleverde USB-kabel in de Type-C 
USB-poort aan de achterkant van de klok. Steek het grote uiteinde in een 
USB-stroompoort of 5V USB-adapter (niet meegeleverd) en steek de stekker 
in een stopcontact.
- Het LED-display controleert zichzelf van “0000” tot “9999” en gaat 
vervolgens naar de normale weergave van de klokmodus.

1.

2.

3.
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DE KLOK GEBRUIKEN
1. Druk op de [Alarm ON/OFF]-knop om het alarm in/uit te schakelen. De 
“      ” in de linkerbenedenhoek wordt weergegeven wanneer het alarm is 
ingeschakeld.
2. Druk in de tijdmodus op de [DOWM]-knop om te schakelen tussen de 
12-uurs klok en de 24-uurs klok. De klok zal “PM” in de linkerbovenhoek 
tonen wanneer in PM-tijd.
3. Druk in de tijdmodus kort op de knop [ UP ] om de weergavemodus, dP-1, 
dP-2, te wisselen.

DE TIJD INSTELLEN 
Om de kloktijd in te stellen, moet u zich eerst in de tijdmodus bevinden.
1. Druk op de [ SET ]-knop totdat de tijd wordt weergegeven.
2. Houd de [ SET ]-knop ingedrukt om de tijd in te stellen. De tijduren zullen be-
ginnen te knipperen. Druk op de [ UP ] en [ DOWN ]-knoppen om aan te passen.
3. Druk op [ SET ] om de uurinstelling op te slaan. De minutencijfers beginnen 
te knipperen. Druk op de knoppen [ UP ] en [ DOWN ] om aan te passen 
en druk op [ SET ] om op te slaan. De klok keert terug naar de standaard 
weergavemodus.

DE ALARMTIJD INSTELLEN
Zorg ervoor dat het alarm in de tijdmodus uit staat.
1. Druk kort op de [SET]-knop om de alarmmodus in te gaan, weergave “-- --” 
betekent alarm in uit-status.
2. Druk op [ OMHOOG ] om de alarmfunctie in te schakelen, standaard 12 uur, 
de “      ” in de linkerbenedenhoek wordt weergegeven wanneer het alarm is 
ingeschakeld.
4. Wanneer het alarm is ingeschakeld, houdt u de [SET]-knop ingedrukt om de 
alarmtijd in te stellen. De alarmuren beginnen te knipperen. Druk op de [ UP] en ​​
[ DOWN]-knop om aan te passen.
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5. Druk op [SET] om de instelling van het alarmuur op te slaan. De cijfers voor de 
alarmminuten beginnen te knipperen. Druk op de knoppen [UP] en ​​[DOWN] om 
aan te passen en druk op de knop [SET] om op te slaan. De klok keert terug naar 
de standaardweergavemodus.
6. Wanneer de wekker afgaat, knippert de “      ” in de linker benedenhoek.
7. Druk lang op de [Alarm ON/OFF]-knop om het alarm uit te schakelen.

DE DATUM INSTELLEN
1. Druk in de tijdmodus kort op de [ SET ]-knop totdat de datum wordt 
weergegeven.
2. Houd de [ SET ]-knop ingedrukt om de datum in te stellen. Het jaar begint te 
knipperen. Druk op de [ UP ] en [ DOWN ]-knoppen om aan te passen.
3. Druk op [SET] om de jaarinstelling op te slaan. De maand begint te knipperen. 
Druk op de knoppen [UP] en ​​[DOWN] om de instelling aan te passen en druk op 
[SET] om de maand op te slaan.
4. De dag begint te knipperen. Druk op de knoppen [ UP] en ​​[ DOWN] om 
aan te passen en druk op [SET] om op te slaan. De klok keert terug naar de 
standaardweergavemodus.

DE WEKKER SNOOZEN
-Als het alarm afgaat, drukt u op de [Snooze]-knop om het alarm te snoozen.
-Het alarm gaat elke 5 minuten af. Wanneer de ring aan staat of in de 
sluimerstatus staat, houdt u de [Snooze]-knop 2 seconden ingedrukt om het 
alarm uit te schakelen.

TEMPERATURE
Zodra de klok is ingeschakeld, wordt de temperatuur automatisch gedetecteerd 
en weergegeven.
Standaard temperatuureenheid: Celsius.
0°C-50°C (32°F-122°F). Druk lang op de [ OMLAAG]-knop om te schakelen tussen 
Celsius/Fahrenheit.
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DEUTSCH

GERÄTELAYOUT
1. LED-Display
2. Bedienknöpfe
3. USB-C-Anschluss

LIEFERUMFANG
1 x LED-Uhr
1 x USB zu USB-C-Ladekabel 
1 x Bedienungsanleitung

EINSCHALTEN DER UHR
- Stecken Sie den kleinen Stecker des mitgelieferten USB-Kabels in den USB-C-
Anschluss auf der Rückseite der Uhr. Stecken Sie das große Kabelende in einen 
USB-Stromanschluss oder 5V-USB-Adapter (nicht im Lieferumfang enthalten) 
und stecken diesen in eine Steckdose.
- Das LED-Display prüft sich selbst von “0000” bis “9999“ und wechselt dann in 
den normalen Uhrzeitmodus.

1.

2.

3.
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BEDIENUNG DER UHR
1. Drücken Sie die [Alarm ON/OFF]-Taste, um den Wecker ein- bzw. 
auszuschalten. “     ” links unten in der Ecke erscheint, wenn der Wecker 
eingeschaltet ist.
2. Drücken Sie im Uhrzeitmodus die [DOWN]-Taste, um zwischen der 
12-Stunden-Uhr und der 24-Stunden-Uhr zu wechseln. Die Uhr zeigt „PM“ in 
der oberen linken Ecke, wenn es PM-Zeit ist.
3. Drücken Sie im Uhrzeitmodus kurz auf die [ UP ]-Taste, um den Anzeige-
modus umzuschalten (dP-1 und dP-2).

EINSTELLUNG DER UHRZEIT
Um die Uhrzeit einzustellen, vergewissern Sie sich zuerst, dass Sie sich im 
Uhrzeitmodus befinden.
1. Drücken Sie die [ SET ]-Taste, bis die Uhrzeit angezeigt wird.
2. Halten Sie die [ SET ]-Taste gedrückt, um die Uhrzeit einzustellen. Die 
Stunden beginnen zu blinken. Verwenden Sie die [ UP ]- und [ DOWN 
]-Tasten, um die Uhrzeit einzustellen.
3. Drücken Sie die [ SET ]-Taste, um die Stundeneinstellung zu speichern. 
Die Minutenziffern beginnen zu blinken. Verwenden Sie die [ UP ]- und [ 
DOWN ]-Tasten, um die Minuten einzustellen und drücken Sie die [ SET 
]-Taste, um die Einstellung zu speichern. Die Uhr kehrt in den normalen 
Anzeigemodus zurück.

EINSTELLUNG DER WECKZEIT
Vergewissern Sie sich im Zeitmodus, dass der Wecker ausgeschaltet ist.
1. Drücken Sie kurz die [ SET ]-Taste, um den Weckermodus zu öffnen, die 
Anzeige „-- --“ bedeutet, dass der Wecker ausgeschaltet ist.
2. Drücken Sie [ UP], um die Weckfunktion zu aktivieren (standardmäßig im 
12-Stunden-Format). “     ” links unten in der Ecke erscheint, wenn der Wecker 
eingeschaltet ist.
4. Wenn der Wecker eingeschaltet ist, halten Sie die [ SET ]-Taste gedrückt, 
um die Weckzeit einzustellen. Die Stunden der Weckzeit beginnen zu blinken. 
Verwenden Sie die [ UP ]- und [ DOWN ]-Tasten, um die Weckzeit einzustellen.
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5. Speichern Sie die eingestellten Stunden der Weckzeit mit der [ SET ]-Taste. 
Die Minuten der Weckzeit beginnen zu blinken. Verwenden Sie die [ UP ]- und 
[ DOWN ]-Tasten, um die Minuten einzustellen und speichern Sie mit [ SET ]. 
Anschließend gelangen Sie wieder in den normalen Anzeigemodus.
6. Wenn der Wecker klingelt, blinkt “      ” links unten in der Ecke. 
7. Drücken Sie lange die [Alarm ON/OFF]-Taste, um den Wecker auszuschalten.

EINSTELLUNG DES DATUMS
1. Drücken Sie im Uhrzeitmodus kurz die [ SET ]-Taste, bis das Datum angezeigt 
wird.
2. Halten Sie die [ SET ]-Taste gedrückt, um das Datum einzustellen. Das Jahr 
beginnt zu blinken. Verwenden Sie die [ UP ]- und [ DOWN ]-Tasten, um das 
Jahr einzustellen.
3. Speichern Sie das eingestellte Jahr mit der [ SET ]-Taste. Der Monat beginnt 
zu blinken. Verwenden Sie die [ UP ]- und [ DOWN ]-Tasten, um den Monat 
einzustellen und speichern Sie mit der [ SET ]-Taste.
4. Der Tag beginnt zu blinken. Verwenden Sie die [ UP ]- und [ DOWN ]-Tasten, 
um den Tag einzustellen. und speichern Sie mit der [ SET ]-Taste. Anschließend 
gelangen Sie wieder in den normalen Anzeigemodus.

SCHLUMMERFUNKTION
-Wenn der Wecker klingelt, drücken Sie die [Snooze]-Taste, um den Wecker 
schlummern zu lassen.
-Der Wecker klingelt alle fünf Minuten. Wenn der Wecker klingelt oder sich im 
Schlummerstatus befindet, drücken Sie die [Snooze]-Taste 2 Sekunden lang, um 
den Wecker auszuschalten.

TEMPERATUR
Sobald die Uhr eingeschaltet ist, wird die Temperatur automatisch gemessen 
und angezeigt.
-Standard-Temperatureinheit: Celcius. 
0°C-50°C (32°F-122°F).
Drücken Sie lange die [ DOWN]-Taste, um zwischen Celsius/Fahrenheit zu 
wechseln
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Français

DISPOSITION DE L’APPAREIL
1. Affichage LED
2. Boutons de commande
3. Port USB de type C

ÉLÉMENTS INCLUS
1 x réveil LED
1 x câble d’alimentation USB vers type C 
1 x mode d’emploi

ALIMENTER LE RÉVEIL
- Branchez la petite fiche du câble USB fourni dans le port USB de type C situé 
à l’arrière du réveil. Branchez la grande fiche dans un port d’alimentation USB 
ou un adaptateur USB 5V (non inclus) et branchez-la dans une prise murale.
- L’affichage LED s’autocontrôle de « 0000 » à « 9999 », puis passe en mode 
d’affichage normal du réveil.

1.

2.

3.
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UTILISATION DU RÉVEIL
1. Appuyez sur le bouton [Alarm ON/OFF] pour activer/désactiver l’alarme,  
“      ” dans le coin inférieur gauche s’affiche lorsque l’alarme est activée.
2. En mode Heure, appuyez sur la touche [DOWN] pour basculer entre 
l’horloge de 12 heures et celle de 24 heures. L’horloge affichera « PM » dans le 
coin supérieur gauche lorsqu’elle est à l’heure PM.
3. En mode Heure, appuyez brièvement sur le bouton [UP] pour changer de 
mode d’affichage : dP-1, dP-2.

RÉGLAGE DU TEMPS
Pour régler l’heure du réveil, assurez-vous d’abord que vous êtes en mode 
Heure.
1. Appuyez sur le bouton [SET] jusqu’à ce que l’heure s’affiche.
2. Appuyez sur le bouton [SET] et maintenez-le enfoncé pour régler la date. 
Les heures se mettent à clignoter. Appuyez sur les boutons [UP] et [DOWN] 
pour les modifier.
3. Appuyez sur [SET] pour enregistrer le réglage de l’heure. Les chiffres des 
minutes se mettent à clignoter. Appuyez sur les boutons [UP] et [DOWN] pour 
les modifier, et appuyez sur [SET] pour sauvegarder. Le réveil revient à son 
mode d’affichage par défaut.

RÉGLER L’HEURE DE L’ALARME 
En mode Heure, assurez-vous que l’alarme est désactivée.
1. Appuyez brièvement sur le bouton [SET] pour entrer dans le mode Alarme, 
l’affichage « -- -- » signifie que l’alarme est désactivée.
2. Appuyez sur [UP] pour activer la fonction d’alarme, 12 heures par défaut. “      ” 
dans le coin inférieur gauche s’affiche lorsque l’alarme est activée.
4. Lorsque l’alarme est activée, appuyez sur le bouton [SET] et maintenez-le 
enfoncé pour régler l’heure de l’alarme. Les heures de l’alarme se mettent à 
clignoter. Appuyez sur les boutons [UP] et [DOWN ] pour les modifier.
5. Appuyez sur [SET] pour enregistrer le réglage de l’heure de l’alarme. Les chif-
fres des minutes de l’alarme se mettent à clignoter. Appuyez sur les boutons [UP] 
et [DOWN] pour les modifier, puis appuyez sur le bouton [SET] pour enregistrer. 
Le réveil revient à son mode d’affichage par défaut.
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6. Lorsque l’alarme sonne, “       ” dans le coin inférieur gauche clignote. 
7. Appuyez longuement sur le bouton [Alarm ON/OFF] pour désactiver l’alarme

RÉGLAGE DE LA DATE 
1. En mode Heure, appuyez brièvement sur le bouton [SET] jusqu’à ce que la 
date s’affiche.
2. Appuyez sur le bouton [SET] et maintenez-le enfoncé pour régler la date. 
L’année se met à clignoter. Appuyez sur les boutons [UP] et [DOWN] pour la 
modifier.
3. Appuyez sur [SET] pour enregistrer le réglage de l’année. Le mois se met à 
clignoter. Appuyez sur les boutons [UP] et [DOWN] pour le modifier, et appuyez 
sur [SET] pour l’enregistrer.
4. Le jour se met à clignoter. Appuyez sur les boutons [UP] et [DOWN] pour le 
modifier et appuyez sur [SET] pour enregistrer. Le réveil reviendra à son mode 
d’affichage par défaut.

RÉPÉTER L’ALARME
- Lorsque l’alarme retentit, appuyez sur le bouton [Snooze] pour répéter l’alarme.
- Cette alarme retentit toutes les 5 minutes. Lorsque l’alarme est activée ou en 
mode Snooze, maintenez le bouton [Snooze] enfoncé pendant 2 secondes pour 
désactiver l’alarme.

TEMPÉRATURE 
OUne fois le réveil allumé, la température est automatiquement détectée et 
affichée.
-Unité de température par défaut: Celsius. 
0°C-50°C (32°F-122°F).
Appuyez longuement sur le bouton [DOWN] pour basculer entre Celsius/
Fahrenheit.
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ESPAÑOL

DISPOSICIÓN DEL DISPOSITIVO
1. Pantalla led
2. Botones de manejo
3. Entrada USB tipo C

QUÉ SE INCLUYE
1 reloj led
1 cable de carga USB tipo C 
1 manual de instrucciones

CARGAR EL RELOJ
- Conecte el conector pequeño del cable USB incluido al puerto USB de tipo 
C situado en la parte trasera del reloj. Conecte el extremo grande a un puerto 
de alimentación USB o a un adaptador USB de 5 V (no incluidos) y enchúfelo 
a una toma de pared.
- La pantalla led se enciende sola y cambia de «0000» a «9999»; a continu-
ación, se accede a la pantalla del modo normal de reloj.

1.

2.

3.
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UTILIZAR EL RELOJ
1. Pulse «Alarm ON/OFF» (Alarma activada/desactivada) para activar/desactivar 
la alarma; “      ” de la esquina inferior izquierda se mostrará cuando la alarma 
esté activada.
2. Cuando esté en el modo hora, pulse el botón «DOWN» (Abajo) para alternar 
entre el reloj de 12 horas y el de 24 horas. El reloj mostrará “PM” en la esquina 
superior izquierda cuando esté en hora PM.
3. En el modo de hora, pulse de forma breve el botón «UP» (Arriba) para cambiar el 
modo de visualización: dP-1 o dP-2.

AJUSTAR LA HORA
Para ajustar la hora del reloj, primero debe asegurarse de que el reloj está en 
modo de hora.
1. Pulse el botón «SET» (Ajustar) hasta que se muestre la hora.
2. Pulse y mantenga pulsado el botón «SET» (Ajustar) para ajustar la hora. La 
hora empezará a parpadear. Pulse los botones «UP» (Arriba) y «DOWN» (Abajo) 
para ajustarla.
3. Pulse «SET» (Ajustar) para guardar la hora ajustada. Los dígitos de los minutos 
empezarán a parpadear. Pulse los botones «UP» (Arriba) y «DOWN» (Abajo) para 
ajustarlos y, a continuación, pulse «SET» (Ajustar) para guardar. El reloj volverá a su 
modo de visualización predeterminado.

AJUSTAR LA HORA DE LA ALARMA
En el modo de hora, asegúrese de que la alarma esté desactivada.
1. Pulse de forma breve el botón «SET» (Ajustar) para entrar en el modo de alarma; 
el mensaje «-- --» significa que la alarma está desactivada.
2. Pulse «UP» (Arriba) para activar la función de alarma. Con el valor predeter-
minado de 12 horas, “      ” de la esquina inferior izquierda se mostrará cuando la 
alarma esté activada.
4. Cuando la alarma está activada, pulse y mantenga pulsado el botón «SET» 
(Ajustar) para ajustar la hora de la alarma. Las horas de la alarma empezarán a 
parpadear. Pulse los botones «UP» (Arriba) y «DOWN» (Abajo) para ajustarlas.
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5. Pulse «SET» (Ajustar) para guardar el ajuste de hora de la alarma. Los dígitos de 
minutos de la alarma empezarán a parpadear. Pulse los botones «UP» (Arriba) y 
«DOWN» (Abajo) para ajustarlos y pulse el botón «SET» (Ajustar) para guardar. El 
reloj volverá al modo de visualización predeterminado.
6. Cuando suene el despertador, “     ” de la esquina inferior izquierda parpadeará. 
7. Pulse de forma prolongada el botón «Alarm ON/OFF» (Alarma activada/
desactivada) para desactivar la alarma.

AJUSTAR LA FECHA
1. En el modo de hora, pulse de forma breve el botón  «SET» (Ajustar) hasta que 
se muestre la fecha.
2. Pulse y mantenga pulsado el botón «SET» (Ajustar) para ajustar la fecha. El 
año empezará a parpadear. Pulse los botones «UP» (Arriba) y «DOWN» (Abajo) 
para ajustarlo.
3. Pulse «SET» (Ajustar) para guardar el ajuste de año. El mes empezará a parpa-
dear. Pulse los botones «UP» (Arriba) y «DOWN» (Abajo) para ajustarlo y pulse 
«SET» (Ajustar) para guardar el mes.
4. El día empezará a parpadear. Pulse los botones «UP» (Arriba) y «DOWN» (Abajo) 
para ajustarlo y pulse «SET» (Ajustar) para guardarlo. El reloj volverá al modo de 
visualización predeterminado.

MODO REPOSO DE LA ALARMA
-Cuando la alarma esté sonando, pulse el botón «Snooze» (Reposo) para activar el 
modo reposo de la alarma.
-La alarma sonará cada 5 minutos. Cuando la alarma está sonando o en modo 
reposo, pulse y mantenga pulsado el botón «Snooze» (Reposo) durante 2 segundos 
para desactivar la alarma.

TEMPERATURA
Una vez que se enciende el reloj, la temperatura se detecta y se muestra de forma 
automática.
-Unidad de temperatura predeterminada: Celsius. 
0°C-50°C (32°F-122°F).
Pulse de forma prolongada el botón «DOWN» (Abajo) para alternar entre grados 
centígrados y Fahrenheit.
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SVENSKA

ENHETSLAYOUT
1. LED-skärm
2. Knappar för manövrering
3. Typ-C USB-ingång

VAD SOM INGÅR
1 x LED-klocka
1 x USB till typ-C USB-strömkabel 
1 x Bruksanvisning

SLÅ PÅ KLOCKAN
- Anslut den lilla kontakten på den medföljande USB-kabeln till typ-C-USB-
porten på baksidan av klockan. Anslut den stora änden till en USB-port eller 5 
V USB-adapter (ingår ej) och anslut till ett vägguttag.
- LED-displayen självkontrollerar från “0000” till “9999” och går sedan in i det 
normala klockläget.

1.

2.

3.
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ANVÄNDA KLOCKAN
1. Tryck på [Alarm PÅ/AV]-knappen för att slå på/av larmet, “      ” i det nedre 
vänstra hörnet visas när larmet slås på.
2. När du är i tidsläget trycker du på [NED]-knappen för att växla mellan 12- och 
24-timmarsklockan. Klockan visar “PM” i det övre vänstra hörnet i PM-tid.
3. I tidsläget trycker du en kort stund på knappen  [ UPP ]  för att byta 
visningsläge, dP-1, dP-2.

STÄLLA IN TIDEN
För att ställa in klocktiden ska du först se till att du är i tidsläget.
1. Tryck på  [SET] -knappen tills tiden visas.
2. Tryck+håll ner [SET]-knappen för att ställa in tiden. Tidstimmarna kommer att 
börja blinka. Tryck på [UPP]- och [NED] -knapparna för att justera.
3. Tryck på [SET] för att spara timinställningen. Minutsiffrorna kommer att börja 
blinka. Tryck på [UPP]- och [NED]-knapparna för att justera och tryck på [SET] 
för att spara. Klockan återgår till sitt förinställda visningsläge.

STÄLL IN ALARMTIDEN
I tidsläget ska du se till att larmet är avstängt.
1. Tryck en kort stund på [ SET ]-knappen för att gå in i larmläge, “-- --” betyder 
att larmet är i avstängt läge.
2. Tryck på [ UPP ] för att aktivera larmfunktionen, 12-timmar är det förinställda 
formatet, “      ” i det nedre vänstra hörnet kommer att visas när larmet är 
påslaget.
4. När larmet är på, tryck+håll ner [SET]-knappen för att ställa in larmtiden. 
Larmtimmarna kommer att börja blinka. Tryck på [ UPP]- och [ NED ]-knappen 
för att justera.
5. Tryck på [ SET ] för att spara larmtimmarna. Siffrorna för larmets minut 
kommer börjar blinka. Tryck på knapparna [ UPP ] och [ NED ] för att justera 
och tryck på [SET]-knappen för att spara. Klockan kommer att återgå till 
standardvisningsläget.
6. När väckarklockan ljuder kommer “     ” i det nedre vänstra hörnet att blinka. 
7. Tryck länge på knappen [Alarm PÅ/AV] för att stänga av larmet.
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STÄLLA IN DATUM
1. I tidsläget trycker du en kort stund på knappen [ SET ] tills datumet visas.
2. Tryck och håll intryckt knappen [ SET ] för att ställa in datumet. Året kommer 
att börja blinka. Tryck på [ UPP ] och [ NED ] för att justera.
3. Tryck på [ SET ] för att spara inställningen för år. Månaden kommer att börja 
blinka. Tryck på knapparna [ UPP ] och [ NED ] för att justera och tryck därefter 
på [ SET ] för att spara månaden.
4. Dagen kommer att börja blinka. Tryck på knapparna [ UPP] och [ NED ] för 
att justera och tryck på [ SET ] för att spara . Klockan kommer att återgå till 
standardvisningsläge.

SNOOZA ALARMET
-När larmet ljuder trycker du på [Snooze]-knappen för att snooza larmet.
- Larmet kommer ljuda var 5:e minut. När ringen är på eller i snooze-status 
trycker du och håller ner [Snooze]-knappen i 2 sekunder för att stänga av larmet.

TEMPERATUR
När klockan är PÅ detekteras och visas temperaturen automatiskt.
-Förinställd temperaturenhet: Celsius. 
0°C-50°C (32°F-122°F).
Tryck länge på [ DOWN]-knappen för att växla mellan Celsius/Fahrenheit.
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ITALIANO

DISPOSIZIONE DEL DISPOSITIVO
1. Display LED
2. Pulsanti di comando
3. Ingresso USB Type-C

COSA È INCLUSO
1 orologio a LED
1 cavo di alimentazione da USB a USB Type-C 
Manuale di istruzioni

ALIMENTAZIONE DELL’OROLOGIO
- Collegare il connettore piccolo del cavo USB in dotazione alla porta USB 
Type-C sul retro dell’orologio. Collegare l’estremità grande a una porta di 
alimentazione USB o a un adattatore USB da 5 V (non incluso) e inserire la 
spina in una presa a parete.
- Il display a LED esegue un controllo automatico da “0000” a “9999”, per poi 
passare alla visualizzazione della modalità orologio normale.

1.

2.

3.
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UTILIZZO DELL’OROLOGIO
1. Premere il tasto [Alarm ON/OFF] per attivare/disattivare la funzione di 
sveglia, “       ” nell’angolo in basso a sinistra verrà visualizzato quando la 
sveglia viene attivata.
2. In modalità Ora, premere il tasto [DOWN] per passare dall’orologio a 12 
ore a quello a 24 ore. L’orologio mostrerà “PM” nell’angolo in alto a sinistra 
quando è in orario PM.
3. In modalità Ora, premere brevemente il tasto [UP] per cambiare la 
modalità di visualizzazione, dP-1、dP-2.

IMPOSTAZIONE DELL’ORA:
Per impostare l’ora dell’orologio, accertarsi innanzitutto di essere in 
modalità Ora.
1. Premere il tasto [SET] finché non viene visualizzata l’ora.
2. Tenere premuto il tasto [SET] per impostare la data. Le ore iniziano a 
lampeggiare. Premere i tasti [UP] e [DOWN] per regolare.
3. Premere [SET]per salvare l’impostazione dell’ora. Le cifre dei minuti 
iniziano a lampeggiare. Premere i pulsanti [UP] e [DOWN] per regolare, 
quindi premere [SET] per salvare. L’orologio tornerà alla modalità di 
visualizzazione predefinita.

IMPOSTAZIONE DELLA SVEGLIA
In modalità Ora, accertarsi che la sveglia sia spenta.
1. Premere brevemente il tasto [SET] per entrare in modalità sveglia, il display 
“-- --” significa sveglia spenta.
2. Premere [UP] per attivare la funzione di sveglia, 12 ore predefinite, “      ” 
nell’angolo in basso a sinistra verrà visualizzato quando la sveglia viene attivata.
4. Quando la sveglia è accesa, tenere premuto il tasto [SET] per impostare l’ora 
della sveglia. Le ore della sveglia inizieranno a lampeggiare. Premere i tasti [UP] 
e [DOWN] per regolare.
5. Premere [SET] per salvare l’impostazione dell’ora della sveglia. Le cifre dei 
minuti della sveglia inizieranno a lampeggiare. Premere i tasti [UP] e [DOWN] 
per regolare, e premere [SET] per salvare. L’orologio tornerà alla modalità di 
visualizzazione predefinita.
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6. Quando la sveglia suona, “     ” nell’angolo in basso a sinistra lampeggia. 
7. Premere a lungo il tasto [Alarm ON/OFF] per spegnere la sveglia.

IMPOSTAZIONE DELLA DATA
1. Nella modalità Ora, premere brevemente il tasto [SET] fino alla visualizzazione 
della data.
2. Premere il tasto [SET] per impostare la data. L’anno inizia a lampeggiare. 
Premere i tasti [UP] e [DOWN] per regolare.
3. Premere [SET] per salvare l’impostazione dell’anno. Il mese inizierà a 
lampeggiare. Premere i tasti [UP] e [DOWN] per regolare, e premere [SET] 
per salvare il mese.
4. Il giorno inizierà a lampeggiare. Premere i tasti [UP] e [DOWN] per regolare , 
e premere [SET] per salvare. L’orologio tornerà alla modalità di visualizzazione 
predefinita.

SNOOZE DELLA SVEGLIA
- Quando la sveglia suona, premere il tasto [Snooze] per spegnerla.
- La sveglia suona ogni 5 minuti. Quando la suoneria è attiva o in stato di 
Snooze, tenere premuto il tasto [Snooze] per 2 secondi per spegnere la sveglia.

TEMPERATURA
Una volta acceso l’orologio, la temperatura viene rilevata e visualizzata 
automaticamente.
- Unità di temperatura predefinita: Celsius. 
0°C-50°C (32°F-122°F).
Premere a lungo il tasto [DOWN] per passare da Celsius a Fahrenheit.
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POLSKI

UKŁAD URZĄDZENIA
1. Wyświetlacz LED
2. Przyciski obsługowe
3. Wejście USB typu C

ZAWARTOŚĆ ZESTAWU
1 x zegar LED
1 x przewód zasilania USB do USB typu C 
1 x Instrukcja obsługi

PODŁĄCZANIE ZEGARA DO ZASILANIA
– Należy podłączyć małe złącze zawartego w zestawie kabla USB do portu USB 
typu C, znajdującego się na tylnej stronie zegara. Podłączyć duży koniec do 
portu zasilania USB lub adaptera USB 5 V (niezawarty w zestawie), a następnie 
podłączyć do gniazdka.
– Wyświetlacz LED przeprowadzi automatyczną kontrolę od „0000” do 
„9999”, a następnie przejdzie w normalny tryb wyświetlania zegara.

1.

2.

3.
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UŻYWANIE ZEGARA
1. Wcisnąć przycisk [Alarm ON/OFF], aby włączyć lub wyłączyć alarm; po włącze-
niu alarmu “       ” w lewym dolnym rogu ekranu zacznie migać.
2. W trybie zegarka należy wciskać przycisk [DOWN], aby przełączać pomiędzy 
zegarem 12-godzinnym i 24-godzinnym. Zegar pokaże „PM” w lewym górnym 
rogu, gdy jest to czas PM.
3. W trybie zegarka, nacisnąć przycisk [ UP ], aby przełączać tryb wyświetlenia, 
dP-1, dP-2.

USTAWIANIE GODZINY
Przed ustawieniem godziny urządzenie musi zostać przełączone na tryb zegarka.
1. Należy wciskać przycisk [SET] do momentu wyświetlenia czasu.
2. Wcisnąć i przytrzymać przycisk [SET], aby ustawić czas. Godziny czasu zaczną 
migać. Należy wciskać przyciski [UP] i [DOWN], aby ustawić.
3. Należy wcisnąć [SET], aby zapisać ustawioną godzinę. Cyfry minut zaczną 
migać. Należy wciskać przyciski  [UP] i [DOWN], aby ustawić, a następnie wcisnąć 
przycisk [SET], aby zapisać. Zegar powróci do domyślnego trybu wyświetlania.

USTAWIANIE CZASU ALARMU 
Gdy urządzenie jest w trybie zegarka, upewnić się, że alarm jest wyłączony.
1. Nacisnąć przycisk [SET], aby wejść do trybu alarmu. „-- --” oznacza, że alarm 
jest wyłączony.
2. Nacisnąć [UP], aby włączyć funkcję alarmu; domyślnie wyświetlany jest zegar 
12-godzinny; gdy alarm zostanie włączony, w lewym dolnym rogu wyświetli 
się “      ”.
4. Po włączeniu alarmu należy wcisnąć i przytrzymać przycisk [SET], aby ustawić 
czas alarmu. Godziny alarmu zaczną migać. Należy wciskać przyciski [UP] i 
[DOWN], aby ustawić.
5. Nacisnąć przycisk [SET], aby zapisać ustawienie godziny alarmu. Cyfry minut 
alarmu zaczną migać. Należy ustawić za pomocą przycisków [UP] i [DOWN], a 
następnie wcisnąć przycisk [SET], aby zapisać. Zegar powróci do domyślnego 
trybu wyświetlania.
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6. Gdy alarm zabrzmi, “      ” w lewym dolnym rogu zacznie migać. 
7. Wcisnąć i przytrzymać przycisk [Alarm ON/OFF], aby wyłączyć alarm.

USTAWIANIE DATY
1. W trybie zegarka należy naciskać krótko przycisk [SET] do momentu 
wyświetlenia się daty.
2. Wcisnąć i przytrzymać przycisk [SET], aby ustawić datę. Rok zacznie migać. 
Należy wciskać przyciski [UP] i [DOWN], aby ustawić.
3. Wcisnąć [SET], aby zapisać ustawienie roku. Należy wciskać przyciski [UP] i 
[DOWN], aby ustawić, a następnie wcisnąć przycisk [SET], aby zapisać miesiąc.
4. Wskaźnik dnia zacznie migać. Należy wciskać przyciski [UP] i [DOWN], aby 
ustawiać, a następnie wcisnąć przycisk [SET], aby zapisać. Zegar powróci do 
domyślnego trybu wyświetlania.

DRZEMKA
– Gdy alarm jest włączony, należy wcisnąć przycisk [Snooze], aby ustawić 
drzemkę.
– Alarm będzie włączał się co 5 minut. Gdy alarm jest w trybie drzemki, należy 
wcisnąć i przytrzymać przycisk [Snooze] przez 2 sekundy, aby wyłączyć alarm.

TEMPERATURA
Po włączeniu zegarka automatycznie wykrywana i wyświetlana jest temperatura.
– Domyślna jednostki temperatury: Celsius. 
0°C-50°C (32°F-122°F).
Należy wcisnąć i przytrzymać przycisk [DOWN], aby przełączać pomiędzy 
stopniami Celsjusza/Fahrenheita.
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EU Declaration of Conformity 

ENGLISH
XD Connects B.V. hereby declares that this product is in compliance with the essential requirements 
and other relevant provisions of Derective 2014/30/EU.
The complete Declaration of Conformity can be found at www.xdconnects.com > search on item number. 

DEUTSCH
XD Connects B.V. erklärt hiermit, dass dieses Produkt die wesentlichen Anforderungen und
andere relevante Bestimmungen der Richtlinie 2014/30/EU erfüllt. Die vollständige 
Konformitätserklärung finden Sie unter www.xdconnects.com > suchen Sie nach der Artikelnummer.

ESPAÑOL
Por la presente, XD Connects B.V. declara que el presente producto satisface los requisitos esenciales
y demás disposiciones relevantes de la Directiva 2014/30/UE.
La Declaración de conformidad completa puede consultarse en www.xdconnects.com > busque por la referencia.

FRANÇAIS
XD Connects B.V. déclare par la présente que ce produit est conforme aux exigences fondamentales
et autres clauses pertinentes de la directive 2014/30/EU.
La Déclaration de conformité peut être consultée dans son intégralité sur www.xdconnects.com > rechercher le numéro de l’article.

ITALIANO
XD Connects B.V. dichiara che il prodotto è conforme ai requisiti essenziali
e ad altre disposizioni pertinenti della direttiva 2014/30/UE.
La dichiarazione di conformità completa è disponibile all’indirizzo www.xdconnects.com > ricerca per numero di articolo.

NEDERLANDS
XD Connects B.V. verklaart hierbij dat dit product voldoet aan de essentiële vereisten
en andere relevante voorschriften uit richtlijn 2014/30/EU.
De complete Verklaring van conformiteit is te vinden op www.xdconnects.com > waar u kunt zoeken op het itemnummer.

SVERIGE
XD Connects B.V. förklarar härmed att denna produkt är i överensstämmelse med de grundläggande kraven
och andra relevanta bestämmelser i direktiv 2014/30/EU.
Den fullständiga försäkran om överensstämmelsefinns på www.xdconnects.com > sök efter artikelnummer.

POLSKI
Firma XD Connects B.V. niniejszym deklaruje, że ten produkt jest zgodny z podstawowymi wymogami
i innymi postanowieniami dyrektywy 2014/30/UE.
Pełną treść deklaracji zgodności można znaleźć w witrynie www.xdconnects.com, wyszukując numer artykułu.



28Copyright©    XD P279.31X
P308.961

C161647

XD Connects B.V.
Lange Kleiweg 6-28

2288 GK Rijswijk, The Netherlands
1F, iCentrum, Holt Street,

Birmingham, B7 4BP, England


